



Αθήνα 2/12/2009

**Απεργία αξόνων!!!**

**Τέλος στα διεκδικητικά πλαίσια... από τις δυνάμεις του «άξονα» στη Δ.Ο.Ε.**

Τα όρια της αστειότητας ξεπέρασαν στη χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. (1/12/2009) οι **τακτικές των μελών του νεοσύστατου άξονα...** (ΔΑΚΕ, ΕΣΑΚ-ΔΕΕ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ) στην προσπάθεια τους να προκηρύξουν 24ωρη απεργία στις 17 Δεκέμβρη 2009, ως Δον Κιχώτες του κόσμου της εργασίας (ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ- ΟΛΜΕ δεν έχουν αποφασίσει κινητοποίηση) και παρά το γεγονός ότι η πρότασή τους απορρίφθηκε στην **ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ** στις 27/11/09.

Το αστείο της υπόθεσης είναι πως καθώς δεν υπάρχει συμφωνία στο διεκδικητικό πλαίσιο, στοχεύουν να ζητήσουν από τους εκπαιδευτικούς να απεργήσουν με άξονες αιτημάτων!!! (δηλαδή ο καθένας προτάσσοντας όποιο αίτημα επιθυμεί!!!) αδιαφορώντας για την εικόνα που δίνουν και για τις σκοπιμότητες που υπηρετούν.

- **Η ΔΑΚΕ, που ξύπνησε** από το εξαετές λήθαργό της, προτείνει 24ωρη απεργία στις 17 του Δεκέμβρη, όχι με το διεκδικητικό πλαίσιο του κλάδου - που και η ίδια ψήφισε - αλλά με άξονες!!!
- **Οι ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ** εξακολουθούν να ψηφίζουν «**την ημερομηνία**». Δεν τους ενδιαφέρει το πλαίσιο. Αρκεί να βγει απεργία.
- **Εκείνο, βέβαια, που προκαλεί κατάπληξη είναι η στάση της ΕΣΑΚ,** η οποία «**σκέφτεται!!!**» να ψηφίσει το πλαίσιο των αξόνων, ενώ επί έξι χρόνια στη ΔΟΕ δεν ψήφισε ούτε ένα διεκδικητικό πλαίσιο, ούτε καν το πλαίσιο

της πολυήμερης απεργίας του κλάδου, το 2006. Επειδή το ΠΑΜΕ έχει απεργία στις 17 του Δεκέμβρη προσπαθεί να βγάλει και στη ΔΟΕ απεργία «τραβηγμένη από τα μαλλιά».

Τα τελευταία 6 χρόνια για την ΕΣΑΚ, τη χώρα κυβερνούσε ο δικομματισμός!!! Τώρα κυβερνά ένα κόμμα. Γι' αυτό και σε ένα μήνα πρότεινε τόσες απεργίες όσες δεν έκανε τα τελευταία 6 χρόνια, αποδεικνύοντας έτσι στην πράξη ότι είναι «αριστερός ψάλτης της Δεξιάς»!!!

Καλούμε τις δυνάμεις του νεοσύστατου «άξονα» να σταματήσουν να επεξεργάζονται παιχνίδια που απαξιώνουν το συνδικαλιστικό κίνημα στα μάτια της κοινωνίας και της βάσης του κλάδου. Τα προβλήματα μπορούν να επιλυθούν μόνο μέσα από σοβαρές και υπεύθυνες δράσεις.

Από την ΠΑΣΚ